



Проводится проверка по факту гибели двух рыбаков

Следственным отделом по городу Костомукша Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия проводится доследственная проверка по факту обнаружения тел двух мужчин в водах озера.

Установлено, что 23 мая 2015 года 58-летний и 48-летний жители города Костомукша на резиновой лодке отправились на рыбалку в озеро Ломозеро, расположенное в 30 км от поселка Луссалми Калевальского района. 24 мая 2015 года в водах указанного озера другие рыбаки обнаружили перевернутую лодку рядом с которой находились тела двух погибших мужчин.

По версии следствия мужчины утонули в результате несчастного случая при плохих погодных условиях, сопровождавшихся сильным ветром.

По данному факту проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

27 Мая 2015

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/931237>